
10. 2. 2016

ID: 100445

CMS jmenuje novým managing partnerem
Stephena Millara

Tisková zpráva

Asociace advokátních kanceláří CMS s potěšením oznamuje, že jejím novým managing partnerem byl
ve Velké Británii jmenován Stephen Millar.

Stephen pracuje pro CMS od roku 2003. Jako partner pro oblast korporátního práva se zaměřením
na ropu a zemní plyn se zabýval mnoha významnými transakcemi, které byly za posledních 20 let
realizovány jak v Severním moři, tak i na dalších místech po celém světě. Stephen často vedl smíšené
týmy právníků z kanceláří v Londýně, Aberdeenu i dalších kanceláří CMS.

Do vedení společnosti se Stephen dostal v roce 2013 jako Practice Group Manager (PGM) pro oblast
EPC. Poté, co došlo ke spojení s advokátní kanceláří Dundas & Wilson, byl jmenován do funkce Co-
Executive Partner pro Skotsko. Jako Practice Group Manager pro oblast EPC odpovídal za práci
mezinárodních týmů z kanceláří v Londýně, Aberdeenu, Edinburghu, Glasgow, Dubaji, Maskatu, Riu
a Singapuru. Z titulu své funkce Executive Partner pro Skotsko byl dále odpovědný za práci týmů
specializujících se na nejrůznější oblasti právní praxe. Stephen hrál také velmi významnou roli v
souvislosti se spojením naší kanceláře s advokátní kanceláří Dundas & Wilson.

Čtyřleté období ve funkci začne Stephenovi běžet začátkem května 2016. Do té doby bude funkci
managing partnera i nadále zastávat Duncan Weston.

Paní Penelope Warne, která ve firmě působí jako Senior Partner a je předsedou výboru a vedoucí pro
oblast energetiky, k tomu dodává: „Stephenovy zkušenosti jakožto právníka se zaměřením na ropu a
zemní plyn, i zkušenosti nasbírané v souvislosti se zřizováním celé řady našich kanceláří po celém
světě, společně se zázemím kanceláří v Londýně a ve Skotsku mu v jeho nové roli budou přínosem v
podobě mnoha nejrůznějších cenných pohledů, vědomostí a přílivu nové energie. Osobně se na práci
s ním v jeho nové pozici managing partnera moc těším.“

Sám Stephen Millar své jmenování komentuje takto: „CMS má velký potenciál, je v dobré kondici a je
připravena na velké věci. Je mi ctí, že do funkce managing partnera jsem byl jmenován právě já. Mou
prioritou ve funkci bude zachování tendence k dalšímu růstu – a to jak ve Velké Británii, tak i v
ostatních kancelářích po celém světě. Z této vize jsem více než nadšený.“
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